



В Челябинской области проводится проверка по заявлению местной жительницы о причинении травм несовершеннолетнему сыну

В вечернее время 10 января 2018 года в дежурную службу органов внутренних дел Кусинского района обратилась местная жительница, которая сообщила о незаконном, по ее мнению, доставлении сотрудником полиции в районный отдел трех 13-летних подростков, среди которых находился ее сын.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, подростки были доставлены в отдел полиции за разрушение ледовой горки. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, изучены записи с камеры видеонаблюдения, опрошены свидетели.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
16.01.2018

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1195838>